MAX SOUNDS 5000





COM PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DOS SOBRINHOS DO ATAÍDE.


AGRADECIMENTOS À RÁDIO 89 FM, A RÁDIO ROCK.(SP)








ESTE CD CONTEM:





2500	ARQUIVOS MIDI 	EXTENSÃO .MID


  800    	ARQUIVOS MOD   	EXTENSÃO .MOD


  700    	ARQUIVOS VOC   	EXTENSÃO .VOC


1335    	ARQUIVOS WAVE 	EXTENSÃO .WAV








INSTRUÇÕES DE USO





A MAX-CD VEM TRAZER ATÉ VOCÊ UMA ENORME COLETÂNEA DE SONS, DAS MAIS VARIADAS FONTES. 





PORÉM É IMPORTANTE E NECESSÁRIO UM CONHECIMENTO MÍNIMO, PARA SE TRABALHAR COM OS ARQUIVOS DE SOM OU INSTALÁ-LOS EM APLICATIVOS.





LOGO, SE VOCÊ NÃO TEM GRANDES CONHECIMENTOS DE COMO FAZÊ-LO, NOSSA SUGESTÃO É QUE PROCURE ATRAVÉS DOS MANUAIS DO SEU WINDOWS OU PELO HELP, QUAIS OS PROCEDIMENTOS PARA INSTALAÇÃO(DOS SONS) NO SEU WINDOWS(3.X OU WIN 95).





OS SONS ESTÃO DISTRIBUÍDOS POR DIRETÓRIOS DENTRO DO CD, ISTO PARA FACILITAR A PESQUISA.





OS DIRETÓRIOS SÃO OS SEGUINTES:


-MIDI


-MOD


-VOC


-WAV-ANIMAIS


         -EFEITOS


         -INSTRUM


         -MUSICAS


         -VOZES


         -WINSHARE


         -S_ATAIDE-16BITS


                          -8BITS


                          -EPISODIO-16BITS


                                           - 8BITS





A SEPARAÇÃO DO DIRETÓRIO S_ATAIDE EM 8 E 16 BITS SE DEVE AO FATO QUE ALGUMAS PESSOAS AINDA CONTINUAM USANDO PLACAS DE 8 BITS. 





O DIRETÓRIO S_ATAIDE CONTÉM SOMENTE TRECHOS DOS EPISÓDIOS JÁ EDITADOS,  E O DIRETÓRIO S_ATAIDE\EPISÓDIO OS EPISÓDIOS QUE ROLARAM NA RÁDIO 89 FM, A RÁDIO ROCK.





NO DIRETÓRIO WINSHARE VOCÊ ENCONTRA OS ARQUIVO INDICE.WRI E INDICE.TXT QUE LHE INFORMARÃO PARA QUE SERVEM OS PROGRAMAS E EM QUE DIRETÓRIOS ENCONTRÁ-LOS.





OS PROGRAMAS SHAREWARE ESTÃO SENDO ENVIADOS GRATUITAMENTE JUNTO COM ESTE CD, PARA QUE VOCÊ POSSA ESCOLHER QUE PROGRAMA PODE LHE SER ÚTIL. A MAX-CD NÃO TEM NENHUMA LIGAÇÃO COM AS EMPRESAS QUE PRODUZEM OS SOFTWARES SHAREWARE, LOGO NÃO SE RESPONSABILIZA POR NENHUM DOS SOFTWARES E CASO VOCÊ DESEJE COMPRAR ALGUM DESTES, CONTATE O PRODUTOR DO MESMO. NORMALMENTE AS INFORMAÇÕES ESTÃO JUNTO AO PROGRAMA  (NO MESMO DIRETÓRIO).





QUANTO AO USO E DIREITOS AUTORAIS:





OS SONS CONTIDOS NO DISCO SÃO DE LIVRE USO,  TANTO OS ARQUIVOS MIDI,MOD,VOC E WAV, PORÉM TODOS OS ARQUIVOS WAV CONTIDOS NOS DIRETÓRIOS S_ATAIDE SÃO PROTEGIDOS PELA LEI DE DIREITOS AUTORAIS E A SUA REPRODUCÃO PÚBLICA E CÓPIA SÃO PROÍBIDAS, ESTANDO OS INFRATORES SUJEITOS AS PENALIDADES CABÍVEIS.





ISSO SIGNIFICA DIZER QUE VOCÊ PODERÁ USAR TODOS OS SONS  CONTIDOS DO CD, NO SEU COMPUTADOR SEM NENHUM PROBLEMA COM A "LEI" . VALE LEMBRAR QUE SE ALGUM COMPUTADOR FOR ENCONTRADO COM OS SONS CONTIDOS NESTE CD E SEU PROPRIETÁRIO NÃO TIVER O CD, ISTO CONSTITUIRÁ PIRATARIA E CRIME CONTRA OS DIREITOS AUTORAIS.





SE VOCÊ É DESENVOLVEDOR E DESEJA USAR ALGUM SOM EM SEU PROJETO OU PROGRAMA, SINTA-SE LIVRE PARA FAZÊ-LO, POIS ISTO NÃO SE CONSTITUI CRIME, MAS SOLICITAMOS A GENTILEZA DE NOS ENVIAR UM FAX INFORMANDO QUE SONS ESTÃO SENDO USADOS NO SEU NOVO PROJETO. ISTO PARA QUE NO FUTURO NÃO TENHAMOS QUE ENTRAR LEGALMENTE CONTRA VOCÊ.


PORÉM SE VOCÊ DESEJAR USAR ALGUNS DOS SONS DOS SOBRINHOS DO ATAIDE, FAVOR ENTRAR EM CONTATO CONOSCO PARA TENTARMOS UMA AUTORIZAÇÃO DE USO.


